
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  2;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, -  10;
про визначення способів участі  у вихованні дитини - 2; про влаштування до
КНП «Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу
Кіровоградської обласної ради» малолітніх дітей - 1; про встановлення опіки
над малолітніми дітьми - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав - 4.

06  березня під  головуванням  керуючої  справами  виконавчого  комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з питань відбору
на  навчання  до  вищих  навчальних  закладів  працівників  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради.

Комісія погодила оплату за навчання посадовій особі міської ради, яка
здобуває другу вищу освіту у вищому навчальному закладі, за рахунок коштів,
передбачених  у  «Програмі  з  розвитку  персоналу  в  міській  раді  міста
Кропивницького на 2023-2025 роки».

06 березня під головуванням керуючої справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження Кропивницької міської ради.

За  результатами  розгляду  кандидатур  комісія  прийняла  рішення
рекомендувати  для  нагородження  Почесними  грамотами  Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  двох  працівників  з  нагоди  Дня
працівників  житлово-комунального  господарства  та  побутового
обслуговування населення.

Діалог влади з народом

06  березня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  про  оголошення
від  04  березня  2024  року двомісячника  з  благоустрою  території
Кропивницького.

Дорожня  техніка  КП «Універсал  2005»  Кропивницької  міської  ради»
переобладнана  для  роботи  у  весняно-літній  період  і  активно  долучилася  до
весняних робіт. Першочергова увага приділяється транспортним магістралям і
дорогам, якими рухається громадський транспорт.
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Олександр  Вергун  звернувся  до  керівників  підприємств,  установ  та
організацій  долучитися  до  наведення  благоустрою  на  власних  і  прилеглих
територіях, а за можливості - привести до ладу і розташовані поряд громадські
місця та зелені зони.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06  березня за  сприяння  управління  молоді  та  спорту  було  проведено
просвітницьку зустріч молоді з представниками управління патрульної поліції в
Кіровоградській області, Центра допомоги врятованих та мобільних груп щодо
питання домашнього насильства.

Під час заходу була роз’яснена тема сексуального насильства, пов’язаного
з конфліктами.

210-річниця   від дня народження Т.Г. Шевченка     

06 березня з нагоди 210-річниці від дня народження Тараса Шевченка у
КЗ  «Літературно-меморіальний музей І.К.  Карпенка-Карого  міста
Кропивницького» відбувся  літературно-мистецький  захід  «Музейна
Шевченкіана». 

Відвідали  захід учні  КЗ  «Навчально-виховне  об’єднання  №  32
«Спеціалізована  загальноосвітня  школа  I-III  ступенів,  позашкільний  центр
«Школа  мистецтв» Кіровоградської  міської  ради  Кіровоградської  області».  

Виставку  тематичних  видань  із  фондового  зібрання  музею  доповнили
концертні номери, серед яких пісні на вірші Кобзаря та сучасних українських
авторів у виконанні  викладачів  КЗ  «Музична школа №1 імені  Г.Г.  Нейгауза
міста Кропивницького».

06  березня в КЗ  «Художня  школа  імені  О.О.  Осмьоркіна  міста
Кропивницького»  відбулася  публічна  лекція-презентація  «Віртуальна
тематична виставка «Борітеся-поборете!». Образ Кобзаря в творах художника-
аматора Віктора Шульги».

06 березня з нагоди 210-річниці від дня народження Тараса Шевченка в
КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю.С. Мейтуса міста Кропивницького» відбувся
концерт «Тобі Кобзарю!».

Вихованці школи виконали вокальні твори на вірші Тараса Шевченка та
прозвучали  інструментальні  обробки  «Реве  та  стогне  Дніпр  широкий»  та
«Утоптала стежечку» в обробці Юлія Мейтуса.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

06 березня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
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обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Бобринецький  шлях,  Миру,
Холодноярської,  Короленка,  Степана  Чобану,  Кропивницького,  Полтавської,
Преображенської,  Великої Перспективної, Набережної, Пашутінської,  Миколи
Садовського,  Ялинкової,  Михайла  Янгеля,  Вокзальної,  Євгена  Тельнова,
Верхньої Биковської, Валерія Гончаренка.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено  9 протоколів про адміністративне правопорушення
за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення,  видано  31 попередження щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

06 березня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану  по вулицях  Андріївській  та  Миколи  Садовського,  провулку
Великовисківському.

Під  час  рейду  було  видано  13 попереджень щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

06  березня директор  Центру  підтримки  підприємництва  Анастасія
Полтавчук провела гру «Життєвий капітал», учасниками якої стали 8 студентів
Кіровоградського фахового коледжу харчування та торгівлі. 

Мета гри  -  створення  основ  для  підвищення  фінансової  грамотності
молоді, як необхідної умови підвищення рівня і якості життя.

Учасники підвищували свій  рівень  фінансових  знань,  умінь  і  навичок,
вчилися управляти власними фінансовими ресурсами.

Розглянуті  теми:  як  стати  фінансово  незалежним;  взяти  свої  особисті
фінанси під контроль; досягати життєвих та фінансових цілей; вести переговори
та  вибудовувати  партнерства;  підвищити  свою  самооцінку,  ефективність  та
впевненість в собі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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